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Automat dverniho zamku RFID, 24 V DC
Recessed RFID token machine for door opening, 24 V DC

(9 Navod na pouziti WncTpykums no skcrutyataupm RO Instructiuni de utilizare  (ND Gebruiksinstructies
(K Navod na pouzitie (@B Gebrauchsanleitung (ESInstrucciones de uso (D Naudojimosi instrukcija
(ENInstructions for use Instrukcja uzytkowania (FR)Mode d'emploi

(CS Parovaci zeton )KeToH cnapvBaHus Jeton de imperechere @D Koppelings token

(8K Parovaci zetén Paarung Jeton (ES Ficha par Vinculacién @ Susiejimo zetonas

EN) Pairing token Zeton do parowania urzadzen Jeton de couplage

1. 2. 3. 4. 5. 6.

terminal sparovan
pairing process successful

prilozte ¢ip nacitani
enclose the token loading

viz navod na pouziti
see instructions for use
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Reset:
OFF » ON
ON » OFF » ON

SLZA 30 t <20 min.
(CS Nastavovaci zeton »KeToH nporpamMmmpoBaHmsi Jeton de reglare @D Instellingen token
Nastavovacie zetén Einstellung Jeton (ES Ficha para configuracién @ Zetono nustatymas
&N Setting token Zeton do programowania Jeton de réglage
1. 2. 3. 4. 5. 6.
prilozte ¢ip naéitani nastaveni nahrano
enclose the token loading setting loaded

viz navod na pouziti
see instructions for use
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Reset:
OFF » ON
ON » OFF » ON

SLZA 30 t <20 min.
(S Otevieni dvefi OTKkpbIBasA ABepb Deschiderea Usii @D Deur openen
(8K Otvorenie dveri Tiir6ffnung (€S Apertura de puerta @ Dury atidarymas
EN) Door opening Otwieranie drzwi Ouverture de porte
1. 2. 3. 4.
Uzivatelsky zeton
User token
prilozte ¢ip nacitani pristup povolen / zamitnut
enclose the token loading access granted / access denied
N\ 4 N\ 4




(€S Montazni navod ®Y UHcTpykums no moHTaxy RO Instructiuni de montaj  (ND Montage instructie
(SK)Montazny navod Montageanleitung (ESManual de instrucciones (LT Montavimo instrukcija
&N Mounting instructions  (PD Instrukcja montazu (FR) Notice de montage

(CS Specifikace dodavky Cneuundmkaumsa noctaBKu Componente livrate @D Leveringsomvang

(8K Specifikacia dodavky Lieferumfang (€S Funcién estandar @ Tiekimo specifikacija

&N Supplied equipment Specyfikacja dostawy Equipements fournies

SLZA 30AZ - Obj. ¢. (Code Nr.) - 89304

Pozice /
Position

Obj. ¢islo /
Order num.

Pocet/
Quantity

1

47784

1

2

45840

4

3

47880

1

(9 Instalace CxeMa BKMIOYEHMS U MOHTaXa Instalare
(K Intalacia Installation &S Instalacion
&N Installation Instalacja Installation

@ Installatie
D Montavimo ir jjungimo schema
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DVERNI ZAMEK, 12 V
DOOR LOCK, 12V
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Pro spravnou funkci musi byt vyrobek trvale pod napétim

(nepfipojovat napajeci zdroj za vypinac¢ svételného okruhu)!

Pre spravnu funkciu musi byt vyrobok trvale pod napéatim

(nepripojovat napdjaci zdroj za vypina¢ svetelného okruhu)!

It is necessary, for the proper function, to keep the unit under constant voltage

(don’t connect the power supply unit behind the switch into the light circuit)!

[nsa 6ecnepeGoiHoi paboTbl, U3nenue AoMmKHO ObiTb NOCTOSIHHO NOA, HAaNPsHKEHWEM
(Henb3s noaKMYaTh UCTOYHWK NUTAHWA 3a BbIKMOYaTENeM CBETOBO Lienu)!

Fr die richtige Funktion ist es erforderlich, die Einheit unter konstanter Spannung zu halten
(den Anschluss des Transformators nicht nach dem Schalter in einem Lichtstromkreis anschliessen)!
Dla prawidtowego dziatania urzadzenia potrzebne jest state zasilanie

(nie podtaczac¢ zasilania urzadzenia pod czujnik ruchu)!

Pentru o functionare corespunzatoare unitatea trebuie sa fie sub tensiune in mod constant
(nu conectati transformatorul dupa intrerupatorul de la sistemul de iluminat)!

ijPara el funcionamiento correcto del producto debe estar sometido a tensién permanente
(no conecte la fuente de alimentacion del interruptor de tras del circuito de iluminacion)!
Pour le bon fonctionnement il est nécessaire de maintenir I'unité sous tension constante
(ne pas connecter |'alimentation derriere un interrupteur)!

Voor een goede functionaliteit is het noodzakelijk om de unit onder continue spanning te houden
(niet de voeding aansluiten achter de knop van het licht-circuit)!

Kad tinkamai veikty yra batina uZztikrinti, kad vienetas baty nuolatinéje jtampoje
(neprijunginékite maitinimo $Saltinio prie Sviesos grandinés jungiklio)!
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@ I?aléi informace [ononHurentHbie MHopvaLmm Mai multe informati urmeaza @ Meer informatie
&K Dalsie informacie (@E) Weitere Informationen (ES) Mas informacion (@ Daugiau informacijos
&N)More information Wiecej informac;ji Plus d'information

Veskeré nerezové dily je mozné Cistit pouze vodou, mydlem a mékkym hadrem. V Zadném pfipadé neni mozné pouzit agresivni
a abrazivni Cistici prostfedky. Doporucujeme pouZit k ¢isténi vyrobek SLA 37 z nabidky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je nutné s obalem postupovat podle zakona o obalech.

Viyrobce ujistuje, Ze na vyrobek je vydano prohlaseni o shodé v souladu se zakonem ¢. 22/1997 Sh.

CsS

VSetky nerezové diely je mozné cistit iba vodou, mydlom a jemnou handri¢kou, v Ziadnom pripade nie je mozné pouZzit agresivné
a abrazivné Cistiace prostriedky. Doporucujeme pouZit' k Cisteniu vyrobok SLA 37 z ponuky Sanela.

Po vybaleni vyrobku je potrebné s obalom postupovat podla zakona o obaloch.

Vlyrobca garantuje, Ze na vyrobok je vydavané prehlasenie o shode v stlade so zakonom ¢. 22/1997 Sb.

SK

All stainless steel components should be cleaned only by water soap and soft rag. It is strictly forbidden to use aggressive and abrasive
cleansers! We recommend to use for cleaning the product SLA 37 from SANELA assortiment.

It is necessary to proceed according to the law about packaging material after unpacking of the product.

Producer assures that this product has declaration of conforminty in accordance with the regulation 73/23/EHS and 92/31/EHS.

EN

Bce Hepxaserowue Yacmu MOXHO Yucmums mosibko 8000U, MbIIoM U Msigkol mpsirkol. Hu e koem criyyae Henb3si IPUMEHSIMb agpeccugHblie
u abpasusHble Yyucmsiuwjue cpedcmea. Mbi npednacaem ucrionb3oeams 051t oducmku uddernue SLA 37 uz accopmumeHm a komnaHuu SANELA.

Ymunu3zayusi ynakoeo4yHoeo mamepuarna dosmkHa npouseodumbcn 8 coomeemcmeuu ¢ 3aKOHOM.

lpoussodumers nodmeexdaem, Ymo y amozo u3denus ecms Leknapayusi Coomeememausi 8 coomeememesuu ¢ Hopmamu 73/23/EHS u 92/31/EHS.

RU

Alle Edelstahlteile und Chromierenteile wird méglich nur mit Wasser, Seife und weichem Tuch putzen. Nicht aggressive und abradierende
Putzmittel benutzen! Wir empfehlen fiir die Reinigung das Produkt SLA 37, welches im SANELA — Sortiment erhéltlich ist.

Dies ist erforderlich auf der Grundlage der gesetzlichen Bestimmungen fiir die Riicknahme und/oder Entsorgung von Verpackungsmaterial.

Wir, SANELA spol. s r.o. erkldren dass dieser Product ist in Ubereinstimmung mit die néchste Norm: 73/23/EHS und 92/31/EHS.

DE

Wszystkie wyroby ze stali nierdzewnej mozna czyscic tylko wodg, mydtem i miekkg szmatkg. W zadnym przypadku nie mozna czy$cic¢
Srodkami chemicznymi. Zaleca sie uzywanie srodka czyszcz gcego o nazwie SLA 37 z oferty Saneli.

Po wypakowaniu urzgdzenia zaleca sig¢ postepowac zgodnie z instrukcjg obstugi.

Producent posiada na swoje wyroby deklaracje zgodnos$ci na podstawie przepisu c.73/23/EHS i 92/31/EHS.

PL

Componentele cromate si din ofel inox se vor curdta numai cu detergenti normali, apa si sdpun. Este interzisa folosirea substantelor
si materialelor abrazive. Pentru intretinerea produselor din otel inox recomandam solutia SLA 37.

Gestionarea ambalajelor se va realiza conform legislatiei in vigoare.

Producatorul garanteaza cé aceste produse au declaratii de conformitate care respecta reglementarile 73/23/EHS si 92/31/EHS.

RO

Todas las piezas de acero inoxidable se pueden limpiar con agua, jabon y un pafio suave. En cualquier caso, no es posible utilizar
productos de limpieza agresivos y abrasivos. Recomendamos utilizar un producto de limpieza SLA 37 de Sanela.

Después de desembalar el producto es necesario proceder con el embalaje en acuerdo con la ley de los embalajes.

El productor asegura que este producto tiene declaracién de conformidad de acuerdo con la ley nim. 73/23/EHS y 92/31/EHS.

ES




Tous les composants en acier inoxydable doivent étre nettoyés avec de l'eau savonneuse et un chiffon doux. Il est strictement interdit
d'utiliser des nettoyants agressifs et abrasifs. Nous recommandons d'utiliser pour le nettoyage le produit SLA 37 de SANELA assortiment.

Conformément a la loi, Il est nécessaire de se conformer a la procédure de déballage du produit.

Le fabricant garantie que ce produit est en conformité avec la réglementation 73/23/EHS et 92/31/EHS.

FR

Alle roestvaststalen onderdelen moeten schoongemaakt worden met water, zeep en een zachte doek. Het is ten strengste verboden
om een agressief en/of schurend middel te gebruiken. Wij bevelen aan om het schoonmaakmiddel van Sanela te gebruiken (SLA 37).

Het is verplicht om de wet in acht te nemen betreffende het omgaan met verpakkingsmateriaal.

De producten worden geleverd met een verklaring van overeenstemming met 73/23/EHS en 92/31/EHS.

NL

Valymui naudoti tik vandenj, muilg ir mink$tg medziagg. Jokiu bddu negalima naudoti abrazyviniy medziagy turin¢iy priemoniy.
Mes sitlome gaminiy valymui naudoti SLA 37 i§ kompanijos SANELA asortimento.

ISpakavus produkta bdtina laikytis taisykliy atsizvelgiant j medZiaga, i§ kurios pagaminta pakuote.

Gamintojas garantuoja, kad Sis produktas turi atitikties deklaracijg pagal reglamentg 73/23/EHS ir 92/31/EHS.

LT

Doporucené prislusenstvi

SLZ 01Y napajeci zdroj 24 V DC pro max. 5 ks sprch

SLZ 01Z napajeci zdroj 24 V DC pro max. 9 ks sprch

SLZ 04Y napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 5 ks sprch

SLZ 04Z napajeci zdroj 24 V DC na DIN listu, pro max. 9 ks sprch

SLZ 04X napajeci zdroj 24 VV DC na DIN li§tu, pro max. 15 ks sprch

SLZA 30 nabijeci stanice pro Zetony RFID

SLZA 51 sada 50 ks RFID Zeton( do Zetonovych automatt SLZA 31, SLZA 32, SLZA 32T a SLZA 35, barva Zluta
SLZA 51B sada 50 ks RFID Zeton( do Zetonovych automatt SLZA 31, SLZA 32, SLZA 32T a SLZA 35, barva modra
SLZA 51R sada 50 ks RFID Zeton( do Zetonovych automatt SLZA 31, SLZA 32, SLZA 32T a SLZA 35, barva ¢ervena
SLZA 54 Ochranna stfiSka nad vestavéné automaty RFID

cs

Recommended accessories

SLZ 01Y power supply 24 VV DC for operating of max. 5 pcs. door lock systems

SLZ 01Z power supply 24 VV DC for operating of max. 9 pcs. door lock systems

SLZ 04Y power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 5 pcs. door lock systems
SLZ 04Z power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 9 pcs. door lock systems
SLZ 04X power supply 24 V DC for DIN rail, for operating of max. 15 pcs. door lock systems
SLZA 30 programming station for RFID tokens

SLZA 51 set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token machines, yellow color

SLZA 51B set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token machines, blue color

SLZA 51R set of 50 pcs. of plastic RFID tokens for token machines, red color

SLZA 54 Protective cover above the recessed machines
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